

福彩杯“创意短视频随手拍”开拍啦

生活报讯（记者李丹）近日，由哈尔滨市民政局和哈尔滨团市委共同举办，哈尔滨福利彩票中心冠名的首届福彩杯“我的家乡超‘YOUNG’创意短视频随手拍公益活动”在哈尔滨举行。

活动回顾中国百年历史、追寻峥嵘岁月，引导青少年“一代人有一代人的

使命，一代人有一代人的担当”更好地传承革命薪火，砥砺奋进新征程；鼓励新时代新青年，要扛起属于自己的历史使命，感受党的百年辉煌历程，感悟初心与使命、荣光与伟大，青春向党，奋斗强国。

活动倡导各视频媒体平台，践行应

双色球开奖：

一等奖特别奖8注 筹集公益金1.58亿元

开奖日期：2022-12-11

本期销售金额：440,572,602元

开奖号码：21 3 16 13 1 27 3

本期双色球全国销量为4.40亿元，为国家筹集公益资金1.58亿元。计奖后，双色球奖池金额为16.36亿元。下期一等奖特别奖派奖金额20000000元，六等奖翻番奖奖金余额62576000元。

转自福彩双色球微信公众号

本期双色球二等奖中出12注，单注奖金为567万余元，中奖情况为：河北2注，江苏1注，浙江4注，山东2注，湖南2注，深圳1注。其中一等奖特别奖中出8注，单注奖金为250万元，中奖情况为：河北1注，江苏1注，浙江3注，湖南2注，深圳1注。

本期双色球三等奖中出122注，单注中奖金额8万余元；六等奖中出2432万余注，六等奖翻番奖中出1847万余注。

数智共创 价值共生

中国移动智慧中台生态创新高峰论坛举办

生活报讯（见习记者王艳 记者陈莹）12日，在2022中国移动全球合作伙伴大会期间，“数智共创 价值共生”为主题的智慧中台生态创新高峰论坛在线上成功举办。论坛聚焦中国移动“AaaS+”生态体系建设，首次面向全社会各行业发起“AaaS+”生态百千万行动，并重磅发布“AaaS+”生态最佳赋能实践案例。

中国移动副总经理高同庆在论坛上作了题为《“AaaS+”共创共生，数智赋能聚势前行》的致辞。他指出，大力构建能力中台是中国移动推进“两个新型”的战略举措，是支撑数智化转型、高质量发展的关键基础。中国移动将以产品卓越、品牌卓著、创新领先、治理现代的世界一流企业为目标，开展多层次、深层次的交流合作，构建开放互联、价值共生的“AaaS+”生态。“AaaS+”即“AaaS+千行百业”，是以中国移动能力中台AaaS体系为基础，充分利用信息技术、数据要素的融合创新，汇聚科技、人才、创新等生产资源，发挥数智能力多元连接、有机组合、高效共享作用，孕育形成“数智能量”，催生出创新驱动的新模式，形成融合发展的新生态。它具有“数智能力+”“生态开放+”“融合创新+”“规模效能+”“泛在联接+”五方面特征，包括汇聚、协同、融合三层内涵。

本次论坛上，中国移动面向企业、高校、研发机构、社会开发者等产业链上下游合作伙伴发起“AaaS+”生态百千万行动倡议：持续汇聚“百+”能力打造开发伙伴，携手“千+”能力应用合作伙伴，全面开放中台能力，开发工具、技术服务，通过创新孵化、产品研发、应用集成、资源整合等模式，孵化新产品、新商机，打造新业态、新模式，服务“万+”能力使用行业伙伴，共促产业生态。

论坛期间，中国移动为启明星辰、亚信科技、科大讯飞、人民信息、梆梆安全等5家企业优质能力代表颁发“AaaS+”生态伙伴能力认证证书，并首次发布“AaaS+”生态最佳赋能实践案例，涵盖产业升级、数字业务、数字政府、科技创新、安防监控、乡村振兴、网络安全等领域。此外，还重磅发布了

有社会责任，引导和支持，促进青少年短视频创作更好发展，让短视频承载青少年创意，飞扬青春，放飞梦想。同时，主办方希望广大青少年，通过这些有情感、有温度、有力量的短视频佳作，在光影中感受祖国的辉煌历程，激励广大青少年，敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦。



诚信站点彻夜守护 双色球4288万元大奖

11月22日，中国福利彩票双色球第2022134期开奖。位于苏州市工业园区和顺路100号兆润圆创生活广场的32051370号福彩销售站传来好消息——该站一购彩者喜中双色球一等奖4注，因正值双色球派奖期间，该购彩者还收获了一等奖特别奖4注，奖金共计4288万余元。

据站点销售员单华国介绍，这次中大奖的购彩者虽然年纪不大，却是位“老”购彩者。由于要上夜班，无法及时查阅中奖信息，他购买后就放在了站点，委托站点代为查询是否中奖。

当天晚上，单华国知道自己站点中了千万大奖后激动万分。他没有犹豫，第一时间通知了中奖购彩者，并将

中奖票归还给他。“我当时想的是马上通知中奖者，因为这是做人最基本的诚信。我们站点第一次中出这么大的奖，虽然很激动，但是不能忘记作为一名福彩人的职责。”单华国坚定地说。

当购彩者得知自己中了大奖并接过中奖彩票时，感激之情无以言表。单华国还连夜陪同中奖购彩者去南京兑奖，“直到顺利地帮购彩者去省福彩中心兑完奖，我才真正放下心来。”他笑着说。

转自中国福彩微信公众号

中奖票归还给他。

“我当时想的是马上通知中奖者，因为这是做人最基本的诚信。我们站点第一次中出这么大的奖，虽然很激动，但是不能忘记作为一名福彩人的职责。”单华国坚定地说。

当购彩者得知自己中了大奖并接过中奖彩票时，感激之情无以言表。

单华国还连夜陪同中奖购彩者去南京兑奖，“直到顺利地帮购彩者去省福彩中心兑完奖，我才真正放下心来。”他笑着说。

转自中国福彩微信公众号

中奖票归还给他。

“我当时